

Annexe 3 - Liste des sites de secours

Les sites suivants sont fournis afin d'assurer la continuité des activités:

Nom de l'activité	Adresse de site primaire	Point de rassemblement 1	Point de rassemblement 2	Autre site possible	Autre site alternatif
Centre de commandement					
[nom de l'activité 1]					
[nom de l'activité 2]					
...					

Comment [DK1]: Pour apprendre à remplir ce document, voir ce **tutoriel vidéo** : Comment écrire le Plan de continuité des activités selon ISO 22301
 - Si vous avez acheté la boîte à outils, vous trouverez cela dans le portail client de ISO 27001 & ISO 22301: <https://epps.customerhub.net/>
 - Si vous n'avez pas acheté la boîte à outils, vous trouverez un aperçu du tutoriel ici: <http://advisera.com/27001academy/tutorial/documentation-tutorial-how-to-write-business-continuity-strategy-according-to-iso-22301/>

Comment [DK2]: [à compléter]

Comment [DK3]: Enumérez les adresses existantes.

Comment [DK4]: [à compléter]